



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 23oksi37
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Szekszárdi Muay Thai Sportegyesület

működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1+5 oldal

Egyszerű többség

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

Mellékelten beterjesztem a **Szekszárdi Muay Thai Sportegyesület** szakmai beszámolóját, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője, Eördögh Péter elnök meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2023. május 8.

Murvai Árpád
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
...../2023. (V.11.) határozata
a Szekszárdi Muay Thai Sportegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. jóváhagyja a Szekszárdi Muay Thai Sportegyesület szakmai beszámolóját;

Határidő: 2023. május 11.

Felelős: Murvai Árpád elnök

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2023. május 11.

Felelős: Murvai Árpád elnök

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2023. május 11.

Felelős: Murvai Árpád elnök

Szekszárd Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala
Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

Tárgy: Beszámoló o A 2022-es év legfontosabb eseményei, versenyei a helyszínek és az érmes helyezés megnevezésével;

A tavaszi versenyszezonban a fiatal versenyzőké volt a főszerep, akik két nemzetközi IFMA amatőr Muay Thai szabályrendszerben rendezett versenyen és egy nemzetközi küzdősport gálán vettek részt, szintén ugyanebben a kategóriában.

●A 2022.03.05. IX. Városgazda Kupa:

■■■■ Balassa Nikolett, 10-11 éves korcsoport, 37kg. Ezüstérem.

■■■■ 2022.04.30-án Muay Thai kupa Pápa:

■■■■ László Tóbiás a 13-14 éves korcsoport 51kg. Ezüstérem. Szalai Milán a 16-17 éves korcsoport 67kg. Ezüstérem.

●III. Nemzetközi Küzdősport Gála, Kiskunfélegyháza:

- László Tóbiás, 51kg. Aranyérem,
- Balassa Nikolett, 39kg. Ezüstérem.

■■■■ 2022.05.28. X. Fighters Night Küzdősport Gála, Szekszárd:

■■■■ A Szekszárdi Muay Thai Sportegyesület versenyzői látványos Thaibox bemutatót tartottak, amely nagy közönségsikert aratott.

■■■■ Az edzések és a felkészülés nyáron is folytatódott, ennek során a klub sportolói részt vettek a Szentendre VSE. és a G.E.T. Gym Monor által 2022.07.09.-2022.07.17. között nyolcadszorra megszervezett nyári Muay Thai Island edzőtáborban, amely a szentendrei Pap Szigeten került lebonyolításra. A 2022. évben a thiföldi Koh Phanganon található Chinnarach edzőteremből érkező Suchin Kanjanasuwan mester vezette a tábort. A többszörös Thaibox világbajnok egyben a „Dél Királya” címet is birtokolja. Az edzőtábor zárónapján a szekszárdi egyesület versenyzője, Müller Gergő lépett szorítóba. Ellenfele Horváth „Fishbone” István profi magyar bajnok volt, akivel egy edzőmérkőzés keretében gyakorolhatott az őszi versenyszezonra. Az edzőtáborról és a hazai Muay Thairól egy másfél órás dokumentumfilm is készült.

■■■■ A helyi küzdősport egyesületek közötti együttműködés keretében, 2022-ben is együtt edzett a szekszárdi Muaythai és a Taekwondo az Alisca Taekwondo Klub nyári edzőtáborában Szálkán.

● 2022.09.02. Veresegyházi Küzdősport Gála:

- Müller Gergő, 81kg. Ezüstérem.

2022.09.11. Részvétel a Szekszárd Városi Sportközpont Nkht. által szervezett szekszárdi sportágválasztón. A sportág képviselte Szekszárd városban.

2022.10.08. Utánpótlás Magyar Bajnokság, Budapest:

Balassa Nikolett, 40kg. Magyar bajnoki ezüstérem.

2022.10.29. Felnőtt Magyar Bajnokság, Budapest:

Szóke Róbert, 71kg. Magyar bajnoki bronzérem.

2022.11.19. X. Jubileumi Nemzetközi Spartan Muay Thai Kupa, Budapest:

Balassa Nikolett, 40kg. Aranyérem.

Balassa Nikolett, 40kg (Exp.) Ezüstérem.

Müller Gergő, 81kg. Aranyérem.

László Tóbiás (Exp.), 54kg. Bronzérem.

2022. 11.26. G.E.T. Gym Nemzetközi Muay Thai Kupa, Monor:

László Tóbiás (Exp.), 54kg. Aranyérem.

2022.12.17.111. Nagy András Emlékverseny, Pécs:

Szóke Róbert ,71kg (K-1 szabályrendszer). Ezüstérem.

Balassa Nikolettet a Magyar Muaythai Szakszövetség az elért eredményei alapján beválasztotta a 2023. évi utánpótlás válogatott keretbe. Ezáltal lehetőséget kapott az országot képviselni a törökországi Ankara városában az amatőr Muay Thai Európa Bajnokságon márciusban.

A 2023. évi versenyek és események tervezete:

Minden olyan versenyen, edzőtáboron és szemináriumon részt venni, amit az egyesület és a sportolók anyagi lehetőségei megengednek. Bár 2022-ben is sikerült jó helyezéseket és ezáltal érmekeket szerezni a Magyar Bajnokságon, a versenyzők számára továbbra is fontos cél a Magyar Bajnoki cím megszerzése.

Médiamegjelenés:

Az egyesület sportolói 2022-ben is többször szerepeltek sportműsorokban, az országos és a helyi televízióban, illetve a nyomtatott sajtóban. A Tigrisgyár című, első alkalommal a hazai Muay Thai történetéről készített dokumentumfilmben is láthatóak a szekszárdi Thaiboxolók.

Bíróképzés:

A 2022. évtől a Magyar Muaythai Szakszövetség bíró képzésébe is delegáltunk sportolót, aki a jövőben segítségére lehet a klub versenyzőinek fejlődésében és részt vehet az országos bírói munkában.


o További jövőbeni tervek:

A képzett bíró segítségével a versenyzők felkészítésének rendszeres részévé fognak válni a helyben lebonyolított edzőmérkőzések. A régió más fullkontakt küzdősport klubjaival együttműködve rendszeressé tesszük a régiós küzdőedzéseket, amelynek tervezett egyik állomása Szekszárd lesz, és talán a közeli jövőben létrehozunk egy a szakszövetség versenynaptárába bekerülő szekszárdi IFMA amatőr kupát is.

o Támogatás felhasználása:

A Szekszárdi Muay Thai Sportegyesület 2022-ben a városi sportkeretből működési célra 795 000Ft összegben nyújtott be pályázatot. Ez az előzetes számítások szerint 12 havi terembérlet támogatást jelentett volna 545 000Ft értékben, illetve 250 000Ft a versenyzői felszerelést kiegészítő összeg. A sportkeretből végül a Szekszárdi Muay Thai Sportegyesület 470 000Ft értékben részesült. Ez az összeg fedezte az időközben a bérleti szerződés július havi megújításakor megemelt 10 havi edzőterembérletet 445 000Ft értékben és 25 000Ft értékben hozzájárult a versenyzői védőfelszereléshez.

Szekszárd, 2023.01.18.



.....
Eördögh Péter
elnök

